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Захворювання акне є широко поширеною проблемою серед різних вікових груп, при 

цьому ефективні методи терапії, що базуються на природних рослинних складниках, 

набувають все більшого значення.  Рослини використовуються для лікування акне завдяки їх 

природнім властивостям, таким як протизапальні, антимікробні та заспокійливі ефекти. 

Метою дослідження є вивчення особливостей вибору рослинної сировини та складання 

трав´яних зборів для лікування акне. 

Акне - це запальне захворювання волосяних фолікулів та сальних залоз шкіри, яке 

найчастіше проявляється на обличчі, грудях та спині. 

Трав'яні засоби можуть сприяти поліпшенню стану шкіри та вирішенню певних 

косметичних проблем. Фітотерапія використовує рослинні засоби для лікування та підтримки 

здоров'я. У лікуванні акне фітотерапія може включати в себе використання рослинних 

інгредієнтів та трав'яних препаратів з метою зменшення запалення, очищення шкіри та 

покращення загального стану шкіри. Рослини, які використовуються для лікування акне, 

містять багато корисних компонентів різного напрямку дії, до них відносяться антимікробні 

речовини, антиоксиданти, протизапальні сполуки та інші активні речовини. Наприклад, 

чагарник (Calendula) є прикладом рослини, що містить флавоноїди. Квіти чагарника мають 

протизапальні і загоюючі властивості, шалфей часто містить таніни, які можуть мати 

антимікробні властивості та здатні зменшити запалення. Алое вера є рослиною, багатою на 

полісахариди, які допомагають зменшити запалення, заспокоїти шкіру та покращити її 

загальний стан. Рослини, такі як зелений чай, можуть містити антоксиданти, які допомагають 

захищати шкіру від вільних радикалів та сприяють загоюванню, лимон або лимонна трава 

містять альфа-гідроксильні кислоти, які допомагають захищати шкіру від вільних радикалів 

та сприяють загоюванню. 

Висновки. Лікуванні акне методами фітотерапії базується на використані рослинних 

інгредієнтів та трав'яних препаратів з метою зменшення запалення, очищення шкіри та 

покращення загального стану шкіри. Рослини, які використовуються для терапії акне, містять 
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багато корисних складових, зокрема: антимікробні речовини, антиоксиданти, протизапальні 

сполуки, флавоноїди, таніни, ефірні олії, полісахариди, антиоксиданти, кислоти та інші 

активні речовини. Ці компоненти спільно працюють для зменшення запалення, боротьби з 

бактеріями, поліпшення зцілення та підтримання здоров'я шкіри. 
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